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E5_85_A8_E7_94_9F_E4_c62_522965.htm 一、基础单选题（60

×1分=60分）1、具有加强绝缘的设备属于_________类设备

。A．Ⅰ B．Ⅱ C．Ⅲ D．Ⅳ2、具有_________的设备属于Ⅲ

类设备。A．加强绝缘 B．双重绝缘 C．单一绝缘 D．安全电

压3、_____________是最常见的静电起电方式。A．摩擦 B．

接触-分离 C．搅拌 D．气体流动4、为了提高降低静电的效

果，相对湿度应提高到________。A．60%~65% B．65%~70%

C．70%~75% D．75%~80%5、10kV变配电站的门窗及孔洞应

设置网孔__________的金属网，防止小动物窜入。A．小

于8mm×8mm B．大于8mm×8mm C．小于10mm×10mm D

．大于10mm×10mm6、10kV变压器壳体距门不应小于1m，

距墙不应小于0.8m（装有操作开关时不应小于________m）

。A．0.6 B．0.7 C．1.0 D．1.27、砂轮防护罩的开口角度在主

轴水平面以上不允许超过_________°。A．30 B．45 C．60 D

．908、吊钩危险断面的高度磨损量达到原高度的__________

时，则应报废。A．5% B．10% C．15% D．20%16

、__________对粉尘爆炸压力上升速率的影响比粉尘爆炸压

力大得多。A．粉尘粒度 B．初始压力 C．粉尘爆炸容器 D．

湍流速17、___________是标志火药能量释放的能力。A．能

量特征 B．燃烧特性 C．力学特性 D．安全性18、爆炸所产生

的空气冲击波的初始压力（波面压力）可达______Mpa。A

．10 B．30 C．50 D．10019、贴筒标和封口时，操作间主通

道宽度不得小于1.2m，人均使用面积不得少于___m2。A．2.5



B．3 C．3.5 D．420、___________级建筑物应单人单栋使用

。A．A1 B．A2 C．A3 D．C 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


